ПРИЛОЖЕНИЕ №1
ТЕХНИЧЕСКИЕ  ТРЕБОВАНИЯ
1. Наименование закупаемой продукции (товаров, работ, услуг) 
«Аренда помещений в здании по адресу: ЧР, г.Новочебоксарск, ул.Молодежная, 20 (для производственных нужд ЖКХ)»
2. Заказчик (подразделение Заказчика)
АО «Чувашская энергосбытовая компания»  428020, ЧР, г. Чебоксары, ул. Гладкова, д.13а.
3. Цели и задачи. Существующее положение
Арендовать нежилые помещения с целью размещения  офиса для нужд ЖКХ.
4. Требования к сдаваемому в аренду помещению (технические и иные характеристики) 
Арендуемые помещения должны быть отапливаемыми,  запираемыми помещениями в здании, находящимся на первом  этаже, вблизи от остановки общественного транспорта, обеспечено охранно-пожарной сигнализацией,   обеспечено беспрепятственным доступом к помещению, оборудовано инженерными коммуникациями.
5. Сроки аренды  
Срок аренды устанавливается на 11 месяцев с  01 января 2016г. по 30 ноября 2016г.
В соответствии с п.2 ст.621 ГК Р Ф, если Арендатор продолжает пользоваться помещением после истечения срока договора при отсутствии возражений со стороны Арендодателя, договор считается возобновленным на тех же условиях на неопределенный срок.

6. Иные условия аренды   
Арендная плата подлежит перечислению Арендатором ежемесячно в срок не позднее 25 числа месяца, следующего за истекшим. 

7. Требования к арендодателю.
 Арендодатель должен обладать правом собственности на сдаваемое в аренду помещение.
Участник должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора (должен быть зарегистрирован в установленном порядке.
Участник не должен являться неплатежеспособным или банкротом, находится в процессе ликвидации, на имущество Участника в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест, экономическая деятельность Участника не должна быть приостановлена.
8. Требования к договорным условиям
Арендодатель обязан:

Не чинить препятствий Арендатору в правомерном использовании Помещения.

Обеспечивать беспрепятственный доступ к Помещению сотрудникам, транспорту Арендатора, а также любым другим лицам по указанию Арендатора.

Помещение не должно быть обременено правами третьих лиц.
9. Требования к документации по ценообразованию

Сумма арендной платы не включает оплату эксплуатационных, коммунальных расходов. 

Оплата за эксплуатационные расходы (электроэнергия, уборка прилегающей территории, вывоз твердых бытовых отходов), а так же прочие расходы, связанные с содержанием арендованного объекта, арендатор оплачивает по факту, ежемесячно, на основании обоснованно выставляемых счетов на оплату с приложением документов о произведенных Арендодателем расходах. Размер оплаты за коммунальные расходы (отопление, водоснабжение, водоотведение) исчисляется на основании платежных документов, выставляемых организациями, предоставляющими данные услуги пропорционально арендованной Арендатором площади.  

Оплата эксплуатационных, коммунальных расходов производится в срок не позднее 5 (пяти) банковских дней с даты выставления данных расходов Арендатору
10.  Иные требования и условия     
Арендодатель до подписания договора должен раскрыть информацию о всей цепочке своих собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных) по форме Приложения №1 дополнительного соглашения к договору «Справка арендодателя. Сведения о цепочке собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных)», с подтверждением соответствующими документами, заверенными нотариально (Приложение № 1 к справке Арендодателя о цепочке собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных), подписать дополнительное соглашение к договору, а также согласие на передачу персональных данных (Приложение №2 к справке арендодателя  о цепочке собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных). 

