ПРИЛОЖЕНИЕ №1

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ТРЕБОВАНИЯ

на ремонт и техническое обслуживание автомобилей Renault
для нужд АО «Чувашская энергосбытовая компания» 
Лот №0001-РЕМ ПРОД-2020-ЧЭСК

1. Наименование закупаемой продукции (товаров, работ, услуг) 
Ремонт и техническое обслуживание автомобилей Renault, Лот №0001-РЕМ ПРОД-2020-ЧЭСК.
2. Заказчик (подразделение Заказчика)
Акционерное общество «Чувашская энергосбытовая компания»; местонахождение, юридический и фактический адрес: РФ, 428020, ЧР, г. Чебоксары, ул. Гладкова, д.13А.

3. Цели и задачи. Существующее положение 
Целью ремонта и технического обслуживания автотранспортных средств является обеспечение их соответствия установленным требованиям для безопасной и надёжной эксплуатации, повышение эффективности их использования.

Закупочная процедура проводится для определения Исполнителя для проведения работ по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей (далее – Работы) по наименьшей цене для обеспечения деятельности Общества.
4. Требования к закупаемой продукции (технические и иные характеристики)
Выполняемые работы должны отвечать требованиям ГОСТ Р 51709-2001 «Автотранспортные средства. Требования безопасности к техническому состоянию и методы проверки» и «Правил оказания услуг (выполнения работ) по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств», утвержденных постановлением Правительства от 11.04.2001 № 290, а также соответствовать установленным эксплуатационным и технологическим нормам и рекомендациям завода – изготовителя автомобиля.

Время на выполнение работ должно быть фиксировано нормами, утвержденными Исполнителем на основании инструкций (сборников нормативов) завода-изготовителя транспортного средства, и измеряться в нормо-часах.
В процессе выполнения работ Исполнитель использует оригинальные (выпущенные заводом-изготовителем транспортного средства) запасные части. Использование неоригинальных (аналогов, выпущенных иными заводами и допущенных к установке на транспортное средство заводом-изготовителем транспортного средства) запасных частей допускается только по согласованию с Заказчиком. При этом качество материалов, используемых при выполнении работ, должно соответствовать требованиям технического регламента ТР ТС 018/2011 «О безопасности колесных транспортных средств» (утв. Решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 г. № 877).

5. Сроки поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг 
Срок выполнения работ согласовывается с Заказчиком и обозначается в соответствующем Заказе-наряде. 

Срок выполнения работ в части технического обслуживания – в течение 1 (одного) рабочего дня с момента передачи автомобиля Исполнителю. 

Увеличение срока проведения технического обслуживания и ремонта автомобиля возможно по согласованию с Заказчиком. 
6. Иные условия поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг

Отсутствуют.

7.  Требования к поставщику (подрядчику, исполнителю)

Исполнитель должен являться официальным дилером транспортного средства. При подаче заявки необходимо представить соответствующие документы: сертификат, договор с производителем и т.п.

Наличие у Участника закупки опыта (в стоимостном выражении) выполнения аналогичных работ на сумму не менее 30% от начальной (максимальной) цены договора, указанной в Извещении, за последние 3 (три) года, предшествующие дате окончания срока подачи заявок на участие в конкурентной закупке. Соответствие установленному требованию подтверждается путем представления Участником закупки в составе заявки сведений о ранее выполненных договорах по форме «Справка о перечне и годовых объемах выполнения договоров», приведенной в Документации о закупке. При этом заказчик вправе запросить подтверждающие документы (копии договоров, актов выполненных работ, подписанных с обеих сторон).
Исполнитель должен иметь возможность осуществлять собственными силами гарантийное обслуживание транспортного средства (или иметь соответствующий договор с третьей стороной (авторизованным техническим центром)) в г. Чебоксары. При подаче заявки необходимо представить документы, подтверждающие выполнение работ по гарантийному обслуживанию автомобилей на авторизованном техническом центре.

Наличие положительных отзывов потребителей (желательное требование).

8. Требования к документации по ценообразованию

Предложение Участника должно включать коммерческое предложение по форме Приложения «Структура НМЦ» к Документации о закупке. Единичные расценки указываются в рублях РФ без учета НДС с точностью до копеек. 

В стоимость технического обслуживания, указанную в форме Приложения «Структура НМЦ», включается стоимость запасных частей и расходных материалов, используемых при данном техническом обслуживании. Стоимость материалов, необходимых для выполнения работ, не должна превышать среднерыночную цену по г. Чебоксары.

Количество, указанное в коммерческом предложении по форме Приложения «Структура НМЦ» к Документации о закупке, является ориентировочным.
При условии соответствия заявок Участников требованиям Документации о закупке, выбор победителя будет осуществляться по наименьшей итоговой стоимости в рублях без НДС на основании коммерческого предложения участника закупки, составленного по форме Приложения - Структура НМЦ. В случае победы Участника величина предложенных им единичных расценок фиксируется в договоре на весь срок его действия. Индексация цены договора не допускается.

Предельная цена Договора, заключаемого в результате закупочной процедуры, будет соответствовать цене лота, указанной в Извещении о проведении закупки, и не может быть увеличена в ходе закупочной процедуры.
10. Иные требования и условия
Отсутствуют.
