ПРИЛОЖЕНИЕ  №1
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

ЛОТ № 6-РЕМ-2019-ЧЭСК

Разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт главного входа административного здания Батыревского межрайонного отделения
г.Чебоксары,
2019г.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ТРЕБОВАНИЯ
1. Наименование закупаемой продукции (товаров, работ, услуг) 
Разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт главного входа административного здания Батыревского межрайонного отделения АО «Чувашская энергосбытовая компания, Лот №6-РЕМ-2019-ЧЭСК.
2. Заказчик (подразделение Заказчика)
АО «Чувашская энергосбытовая компания»  428020, ЧР, г. Чебоксары, ул. Гладкова, д.13а.
3. Цели и задачи. Существующее положение
Существующее положение.

Строительные конструкции двухэтажной входной группы административного здания Батыревского межрайонного отделения Общества, по результатам проведенного обследования, подлежат капитальному ремонту (замене).

Цель. 
Разработка проектно-сметной документации для проведения работ по капитальному ремонту.

Задачи.

Проведение инженерно-геологических изысканий, разработка проектно-сметной документации, проверка достоверности определения сметной стоимости (государственная экспертиза сметной документации).

4. Требования к закупаемой продукции (технические и иные характеристики)
Выполнение работ производится в соответствии с Техническим заданием на проектирование (Приложение №1 к Техническим требованиям).
По окончании работ Исполнитель должен предоставить комплект документов, соответствующий п.п.13-15 Приложения №1 «Техническое задание на проектирование» к настоящим Техническим требованиям.
5. Сроки поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг  
Срок выполнения работ: 75 (семьдесят пять) календарных дней с момента начала работ. Начало работ: в течение 3 (трех) календарных дней с момента подписания договора.
Срок действия договора: с момента подписания до полного исполнения Сторонами обязательств по договору.
6. Иные условия поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг  
Авансовый платеж в размере 10% (десяти процентов) от стоимости Работ выплачиваются в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения Заказчиком счета, выставленного Подрядчиком. но не ранее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты начала Работ. 

Последующий платеж в размере 90% (девяносто процентов) от стоимости Работ выплачивается в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты подписания Сторонами документов, на основании счёта, выставленного Подрядчиком.

Проектно-сметная документация подлежит государственной экспертизе (достоверность сметной стоимости).
7. Требования к исполнителю
Участник должен предоставить выписку из реестра членов саморегулируемой организации (далее также СРО), основанной на членстве лиц:
- выполняющих инженерные изыскания, осуществляющих подготовку проектной документации

Выписка из реестра членов СРО должна быть оформлена по форме, установленной органом надзора за саморегулируемыми организациями, и содержать сведения об уровне ответственности участника по компенсационному фонду возмещения вреда и компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств, соответствующем предложенной стоимости выполнения работ по договору. Дата выписки не должна быть старше одного месяца на дату подачи заявки Участника.
Наличие опыта выполнения работ по проектированию строительства/реконструкции/капитального ремонта объектов капитального строительства, при этом Участником должны быть исполнены обязательства по таким договорам в суммарном объеме не менее чем 100 % от начальной максимальной цены договора, указанной в Извещении, за последние 5 (пять) лет, предшествующие дате окончания срока подачи заявок на участие в конкурентной закупке. 

Соответствие установленному требованию подтверждается путем представления участником закупки в составе заявки сведений о ранее выполненных договорах по форме «Справка о перечне договоров», приведенной в Документации о закупке. При этом Заказчик вправе запросить копии договоров и актов выполненных работ. Сведения, не позволяющие явно/однозначно определить наличие требуемого опыта у Участника, не оцениваются;
8. Требования к документации по ценообразованию

Техническое предложение должно включать коммерческое предложение по форме Приложения «Структура НМЦ» к Документации о закупке.

В случае, если Участник не является плательщиком НДС, цена договора снижается на сумму НДС без изменения предусмотренного договором объема оказанных услуг.

При условии соответствия заявок Участников закупки требованиям Документации о закупке, выбор победителя будет осуществляться по наименьшей итоговой стоимости, в рублях без НДС на основании коммерческого предложения Участника закупки, составленного по форме Приложения – «Структура НМЦ» к Документации о закупке.
Индексация цены договора не допускается.

9.  Иные требования и условия     
Отсутствуют.
